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Živila Za danes in jutri 84
Za primere naravnih nesreč ali oboroženega odpora

je vsekakor treba zagotoviti preskrbo prebivalstva z
najnujnejšimi prehrambenimi izdelki. Za premostitev
težav pri preskrbi z živili naj bi zato vsako gospo-
dinjstvo v mirnem času imelo ustrezno zalogo živil, s
pomočjo katerih bi bilo moč čimprej pripraviti posa-
mezne dnevne obroke.

V ta namen so v HP Kolinska pripravili paket hrane
»Za danes in jutri 84«. Navodila za pripravo posamez-
nih jedi so navedena na embalaži. Paket zagotavlja 4-
članski družini hrano za 7 dni. V njem boste našli vse
potrebno za zajtrk, kosilo in večerjo z dopolnilnimi
obroki suhega sadja, mleka, C vitamina. Dnevni obrok
vsebuje vsega skupaj 2000 kalorij na osebo. Rok upo-
rabnosti paketa je 1 leto, posamezna jedila pa je moč
pripraviti že v približno 10 minutah. Številka »84« po-
meni 7 dni pomnoženo s tremi obroki za 4 osebe, kar
znese 84.

Paket rezervne hrane naj bi si omislili v vsakem
gospodinjstvu kot del enomesečne rezervne hrane,
medtem ko naj bi za drug del poskrbelo vsako gospo-
dinjstvo po svoji presoji.

Omenjeni paket z rezervno hrano je pregledala po-
sebna komisija, ki so jo sestavljali strokovnjaki iz go-
spodarske zbornice ter iz republiškega komiteja za
tržišče in cene in so paket dobro ocenili. Prodajo in
distribucijo bodo organizirali peposredno med HP Ko-
linska in poverjeniki ali sindikati v organizacijah zdru-
ženega dela oziroma poverjeniki v krajevnih skupno-
stih. Cena paketa pa bo za okrog 10 odstotkov nižja od
posameznih prodajnih cen izdelkov v maloprodajni
mreži.

In zakaj je vse skupaj potrebno? V naši republiki
razen krompirja in mesa ne proizvajamo dovolj hrane
za kritje lastnih potreb, zlasti smo odvisni od uvoza
soli, maščob in pšenice. Zato bi nastale velike težave

pri preskrbovanju prebivalstva. V izrednih razmerah,
zlasti v vojnih, bi nastopile težave pri uvozu iz drugih
republik ali pa bi bil ta celo povsem nemogoč. Zato je
paket »Za danes in jutri 84« del možnosti za to, da vsaj
delno zagotovimo najnujnejše za prehrano.


